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ATA DA DECIMA QUINTA REUNIAO DAS COMISS6ES PERMANENTES

No  dia primeiro  do  mss  de junho  do  ano  de  dois mil  e  vinte  e tres,  as  quatorze horas,  reuniram-se  os
senhores Vereadores Moises do Jardim do Ouro, Celsinho do Sopao, Lucinei, Celio Garcia e Luis Paulo
da  Gleba,  integrantes  das  comiss6es  de  Justica  e  Redapao;  Educaeao,  Cultura,  Ciencia  e  Tecnologia,
Desporto  e  Assistencia  Social;  Direitos  Humanos  e  Defesa  da  Cidadania;  Obras,  Viapao  e  Servicos
Urbanos  e  Finangas,  Orcamentos  e  Fiscalizapao,  para  analisar  e  emitir  pareceres  ao  Projeto  de  Lei
ndmero zero vinte e tr6s, barra, dois nil e vinte e tr6s, de autoria do Vereador Adeni]son Rocha;
Substitutivo ao Projeto de Lei ndmero zero vinte, barra dois mi] e vinte e tr6s, de autoria do Poder
Executivo;  Projeto de Lei ndmero zero vinte e cinco, barra, dois mil e vinte e tres, de autoria do
Poder Executivo; Projeto de Lei ndmero zero trinta e urn, de autoria do Vereador Ademir Debortoli
e ao Projeto de Decreto Legislativo de ndmero zero dezessete, de autoria da Vereadora Professora
Graciele.  Destaca-se que os projetos  de autoria do Poder Executivo receberam pareceres favoraveis do
Departanento  Juridico da Casa,  e,  consequentemente,  foram acompanhados pelas comiss6es  supra por
sua tranitapao normal perante o Plenario da Casa. De igual maneira, o Projeto de Decreto Legislativo. Os
demais  projetos,  de  autoria dos Vereadores Adenilson  Rocha e Ademir  Debortoli,  receberam pareceres
contrdrios do Departamento Juridico e tiveram suas analises suspensas, atendendo ao pedido de vistas das
Comiss6es de Justica e  Redapao  e  Educapao.  Registre-se  a ausencia da Vereadora Professora Graciele,

que por motivos particulares nao conseguiu chegar a tempo a reuniao das Comiss6es. Nfro havendo mais
nada a tratar,  foi  lavrada a presente ata,  que  se achada conforme,  seguira assinada pelos membros das
comiss5es.
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